
■訂正箇所と内容

48ピース／マリンパークの小箱裏面の解説

「このジグソーパズルに登場する動物たちのプロフィール」

【正】 ⑥キングペンギン

【誤】 ⑥コウテイペンギン